
 

 

 
 

Bože, tys obnovil svůj lid, abychom se mohli znovu radovat, že jsme  

tvými syny; dej, ať v nás velikonoční radost stále  

trvá, abychom s pevnou nadějí očekávali slávu vzkříšení.  
Žl 16 Ukaž mi, Pane, cestu k životu. 

 

Sb.na potřeby farnosti:Krásensko 3,7 Ruprechtov 2  Studnice 1,4 Drahany 1,5 Rozstání 3,3 
 

Dnes: křest Emmy Marie Pařilové v Drahanech 

*svátost pomaz. nemocných ve Studnicích, Krásensku a Ruprechtově 
 

V týdnu: týden modliteb za povolání 

ÚT: příprava dětí v Rozstání v 17:30 v kostele 

ST: svátek sv. Vojtěcha, biskupa a mučedníka 

ČT: společenství modlitby na faře po mši sv. 

PÁ: sv. Jiří, patron skautů  *příprava dětí v Kr. v kostele po mši sv. 

SO: svátek sv. Marka, evangelisty 

*Děkovná mše svatá v kostele v Rozstání v 16:00 u příležitosti 102 

výr. narození rodáka P. Vojtěcha Hrubého (+2010). (Před 2 lety se to 

nepodařilo domluvit). Po mši sv. malé posezení v prostorách OÚ. Viz Nedělníček z 12.4. 
 

Příští neděle: neděle Dobrého pastýře 

*svátost pomazání nemocných v Drahanech 

*v Krásensku skautská mše svatá  

*(připomínám, že následující neděle 3.5. bude za hasiče) 
 

Propojeni – spuštěn další pilíř 

Milé sestry, milí bratři, děkuji všem, kteří se zapojili do projektu.  

Je to už na 600 skupinek. Stále je možné se přidat. Od 1. 4. se spustil  

2. pilíř projektu: PROPOJENI ve farní rodině. Jako jediný pilíř má 

více částí, protože je obsahově rozsáhlejší. Budeme se společně zamýšlet nad 

tím, jak rozvíjet život našich farností ve třech oblastech: aktivní zapojení laiků, duchovní 

růst a správa farnosti. Všechny materiály včetně videí jsou dostupné na webu projektu. 

S vděčností za váš čas a službu ze srdce všem žehnám. Váš arcibiskup Josef Nuzík 

Znovu připomínáme, že skupinky je možné stále zakládat – zapojit se může každý, komu 

záleží na životě naší diecéze. Velmi nás těší, kolik lidí má zájem o směřování a budoucnost 

naší diecéze a aktivně se do této společné cesty zapojilo. Nově je na webu propojeni také 

mapa, kde jsou jednotlivé skupinky zaznačeny. - Mapa skupinek PROPOJENI 

 Krásensko Ruprechtov Studnice Rozstání Drahany 

Pondělí   20.4. 17:00     
Úterý        21.4.   18:00   
Středa      22.4.    18:00  
Čtvrtek     23.4.     18:00 
Pátek        24.4. 18:00     
Sobota     25.4.   18:00 16:00  
Neděle     26.4. 10:00 11:15  9:00 8:00  

Nedělníček z 19.4.  2026 –  3. neděle velikonoční 
farností Krásensko, Studnice, Drahany a Rozstání 

Sk 2,14.22-28  

1 Petr 1,17-21  

Lk 24,13-35 

https://cs.wikipedia.org/wiki/Vojt%C4%9Bch_Hrub%C3%BD
https://www.propojeni.ado.cz/mapa-skupinek/


Zájezd na poutní místa v sobotu 16.5.2026 na zajímavá místa na Svitavsku 

Z důvodu objednání obědů je třeba se přihlásit nejlépe do neděle 3.5. Letos 1. a hlavní 

zastávka bude mariánské poutní místo Koclířov. Tam po prohlídce bude v 10:30 mše sv. a 

pak tam i oběd. Vzhledem k loňskému roku čekám, že většina bude mít o něj zájem, proto 

na přihlašovacích listech proškrtněte, pokud oběd nechcete. 

Listy na zapisování jsou na obvyklých místech v kostelích  
 

Výsledky z krabiček „Postní almužny“ 

Počet krabiček / celková částka v tis. Kč:  

Krásensko 3/1,7  Ruprechtov 5/1,8  Studnice  6/1,5  Drahany 4/2  Rozstání 8/6,4 
 

Křestní víkend 

Sobotní mše sv. 9.5.ve Studnicích bude již v 17:00 a bude spojena se křtem 

Jakuba Kapusty. Pak křestní bude neděle v Ruprechtově v 11:15 – Nela Lucie Tihelková. 
 

Uvedení nového pražského arcibiskupa na arcibiskupský stolec  

Papež Lev XIV. jmenoval 2. 2. 2026 38. pražským arcibiskupem Mons. Stanislava Přibyla 

dosavadního biskupa litoměřického. Slavnostně uvedení bude stolec v sobotu 25. 4. 2026 

v 11.00 při pontifikální mši sv. v katedrále sv. Víta, Václava a Vojtěcha. 
 

Naléhavý úmysl Celosvětové sítě modlitby s papežem na duben 2026 

Modleme se, aby se návrat k vyjednávání a ochota k dialogu staly nástrojem k řešení 

konfliktů ve světě, zvláště na Blízkém východě, kde vstoupilo v platnost 2týdenní příměří. 

Papež nepřestává vyzývat k modlitbám za ukončení válečných akcí v Íránu a na Blízkém 

východě, kde se situace neustále stupňuje a vyhrocuje. Po prohlášení amerického prezi-

denta D. Trumpa v úterý 7. dubna, že brzy bude zničena celá íránská civilizace, zareagoval 

papež Lev na jeho slova, že takové vyhrožování je nepřijatelné – nejen z hlediska meziná-

rodního práva, ale také z morálního hlediska. Spolu se Svatým otcem tedy chceme  

v modlitbě u Boha vyprošovat, aby zažehnutá jiskra naděje na mír na 

Blízkém východě nebyla udušena sobeckými zájmy politických vládců. 
 

Z poselství Svatého otce Lva XIV. k 63. svět. dni modliteb za povolání 

Drazí bratři a sestry, nejdražší mladí! 

Vedeni a chráněni Zmrtvýchvstalým Ježíšem slavíme na 4. neděli veliko-

noční, nazývané „neděle Dobrého pastýře“, 63. světový den modliteb za 

povolání. Je to milostiplná příležitost ke sdílení úvah o vnitřním rozměru povolání, chápa-

ného jako objev bezplatného Božího daru, který vykvétá v hloubi srdce každého z nás. 

Vydejme se tedy společně cestou skutečně krásného života, kterou nám Pastýř ukazuje! 

Povolání není okamžitým vlastnictvím, něčím „daným“ jednou provždy, ale je to spíše 

cesta, která se rozvíjí podobně jako lidský život, v němž přijatý dar musí být nejen 

chráněn, ale i živen každodenním vztahem s Bohem, aby mohl růst a přinášet plody.  

To je velmi cenné, protože zasazuje celý náš život do blízkosti Boha, který nás miluje. 

Umožňuje nám pochopit, že nic není výsledkem nesmyslného chaosu, naopak že všechno 

se může stát součástí cesty, jež je odpovědí Pánu, který má pro nás všechny úžasný plán.“ 

 

 

 

 

Krásensko: 115- 965 237 0227/0100        Rozstání:       15 00 355 339/0800    

Studnice:    115- 965 214 0237/0100                  Drahany:        15 00 353 309/0800           

univerzální VS 202012 ke všem bankovním účtům (Ruprechtov 202013)  
www.krasensko.cz,  fakrasensko@ado.cz,  o. Radomír 731 626 515 

 

http://www.krasensko.cz/
mailto:fakrasensko@ado.cz


Zájezd na poutní místa v sobotu 16.5.2026 

Z důvodu objednání obědů je třeba se přihlásit nejlépe do neděle 3.5.2026. Letos 

navštívíme zajímavá místa na Svitavsku. 1. a hlavní zastávka bude 

mariánské poutní místo Koclířov. Tam po prohlídce budeme v 10:30 

na mši svaté a poté tam bude oběd. Vzhledem k loňskému roku 

předpokládám, že většina bude mít o něj zájem, proto 

na přihlašovacích listech proškrtněte, pokud oběd 

nechcete. Malá zastávka bude na Anenské Studánce, na úzkokolejce 

v Mladějově a pak zamíříme do Rychnova na Moravě. Na jeho okraji se 

nachází poutní kostelík Mariánská Studánka, kde komunistům na vztek dělal 

v 60. letech setkávání nejen mládeže páter Jan Šrubař – pozdější farář ve 

Studnicích a v Krásensku.  

Listy na zapisování jsou na obvyklých místech v kostelích  
 

Blahořečení mučedníků P.Jana Buly a P. Václava Drboly 6.6. na BVV 

*Vstup je tam zdarma, ale je třeba se přihlásit. 

*Knížka a komix o těchto kněžích– aktuálně kolují 

Bohoslužbě předsedá papežský legát kard. Michael Felix Czerny, 

SI, prefekt vatikánského Dikasteria pro integrální lidský rozvoj.  

*Stručný letáček si lze vzít vzadu v kostele 

*Pro cyklopoutníky se nabízí doputovat přes rodiště jednoho z 

nich po trase: Velehrad-Starovičky-Rajhrad-Brno nebo Moravské Budějovice-Lukov-

Rajhrad-Brno a to 5.-6.6. s přespáním v Rajhradě. Více a přihláška na www.cyklopoutě.cz 
 

Poutní místa Slovenska 

Kdo si netroufá s námi 2 týdny putovat na francouzskou La Salettu nabízí se 29.7. – 8.8. 

cyklopouť–Butkov, Bytča, Turzovka, Rio de Klín, Hronsek, Levoča aj. www.cyklopoutě.cz 

Nabídky cyklopoutí jsou na plakátu v Krásensku a v Drahanech 
 

Velké poděkování všem, kteří se podíleli na přípravě i průběhu Velikonočního 

týdne (varhaníkům, zpěvákům, za úklid a výzdobu kostela, ministrantům, 

kostelníkům, lektorům, i „stráži“ u Božího hrobu). Také za vedení křížových 

cest a za organizaci a poživatiny při snídani v Krásensku.Církevní nemocnice 

Milosrdných bratří ve Vizovicích hledá 

Lékaře a zdravotní sestru. Info: Ing.Zdeňka Vlčková, ředitelka vlckova@nmbvizovice.cz, 

577 005 826, Mgr.V.Mikušová mikusova@nmbvizovice, 577 005 813 Plakát v Krásensku. 

Konference Křesťan v digitálním světě https://www.krestanskypodnikatel.cz/konference 

sobota 16.5. na Velehradě. Dotazy na info@krestanskypodnikatel.cz nebo 739144522. 

Pozvání arcibiskupa Josefa Nuzíka 

Milé sestry a bratři, v prosinci jsme zahájili projekt PROPOJENI, ve kte-

rém chceme společně hledat cesty proměny naší diecéze. Děkuji všem, kdo 

se již s projektem seznámili a vytvořili skupinky. Stále je možné se zapojit. 

   Minulou neděli se spustil I.pilíř projektu: PROPOJENI ve slavení neděle. 

Uvědomuji si, že nedělní bohoslužba je základem života našich farností. 

V situaci úbytku věřících i kněží se chceme společně zamýšlet, jak nastavit 

slavení nedělní bohoslužby, co můžeme udělat pro slavení nedělní 

http://www.cyklopoutě.cz/
http://www.cyklopoutě.cz/
mailto:vlckova@nmbvizovice.cz
https://www.krestanskypodnikatel.cz/konference?acm=498_4069
mailto:info@krestanskypodnikatel.cz


bohoslužby nebo jaké zkušenosti máme s nedělním setkáváním mimo mši svatou. 

Zkušenost každého z vás je důležitá a přispěje k nalezení cesty pro naši diecézi.   

   Velmi doporučuji, aby se členové skupinky ještě před společným setkáním seznámili 

s tématem a otázkami pilíře. Umožní to každému promyslet své podněty a usnadní společ-

né hledání řešení. Všechny materiály, včetně videa pro skupinky, jsou dostupné na webu 

projektu PROPOJENI. S požehnáním a ve spojení v modlitbě děkuji za vaše zapojení.  

 

Jedno-tří denní duchovní pobyt 

Sestry klarisky ze Šternberka zvou ženy a dívky 17 – 35 let, které touží prohloubit svůj 

život modlitby anebo hledají své duchovní povolání. www.kapucinky.kapucini.cz 

kapucinky.sternberk@centrum.cz 731 638 895. Termín dle dohody.  
 

Plnomocné odpustky v roce sv. Františka (+3. října 1226 – 800 let)  

Apoštolská penitenciárie vydala dekret o udělení plnomocných odpustků v roce sv. 

Františka, který papež Lev XIV. vyhlásil od 10. ledna 2026 do 10. ledna 2027. Odpustky 

lze získat za splnění obvyklých podmínek (svátost smíření, eucharistie a modlitba na 

úmysl Sv. Otce) lze je i nabíd-nout za duše v očistci. Odpustky může získat každý věřící, 

který navštíví jakýkoli františkánský klášterní kostel či místo zasvěcené sv. Františkovi 

nebo s ním jakýmkoli způsobem spojené, a tam se zbožně zúčastní jubilejních obřadů. 

Může to být též čas strávený rozjímáním a modlitbou k Bohu, „aby se v srdcích zrodila 

křesťanská láska k bližnímu a upřímná touha po svornosti a pokoji mezi národy, po vzoru 

sv. Františka“. K této modlitbě se má připojit Otče náš, Vyznání víry a invokace k P.Marii, 

sv.Františkovi, sv. Kláře a všem svatým františkánské rodiny. 

Přechodný dispenz nedělní bohoslužby 

Byl zrušen a farníci jsou zváni k fyzické účasti na mši sv. či bohoslužbě ve vlastním či 

blízkém kostele. Náhrada osobní modlitbou či sledováním mše sv. v médiích je ta poslední 

možnost, doporučená především nemocným. Celý dokument arcibiskupa bude na nástěnce. 

Arcidiecézní projekt „Propojeni“ www.propojeni.ado.cz  

Modlitba za proměnu diecéze  

Dobrý Bože, chválíme tě za život v naší diecézi, za její pastýře i tvůj lid. Do tvých rukou 

svěřujeme proměnu farností i našich srdcí. Propojuj nás ve své lásce a veď k jednotě. 

Proměňuj nás svým Svatým Duchem, abychom v jeho síle odvážně a radostně sloužili. 

Skrze Krista, našeho Pána. Amen Maria, Matko dobré rady, oroduj za nás,  Svatý 

Cyrile a Metoději orodujte za nás, Svatý Václave oroduj za nás. 
 

 

Donátor 

V olomoucké arcidiecézi vznikl mzdový fond na podporu kněží a pastorace. Má pomoci 

vytvořit rodinu malých dárců, kterým záleží na budoucnosti církve a budou se 

pravidelným darem podílet na zajištění mezd pro kněze. https://donator.cz. 
 

Rozhovory s osobnostmi katolické církve www.ecclesiapodcast.cz 

O aktuálním dění v církvi u nás i ve světě; nová epizoda každý měsíc 

HledamBoha.cz  

Malý A5 plakátek bude v kostelích hlavně pro adventní a vánoční 

náhodné návštěvníky kostelů. Pokusím se jej dát na vnitřní 

nástěnku v kostelích apod. tak, aby se nepřehlédl. A když si někoho 

http://www.kapucinky.kapucini.cz/
mailto:kapucinky.sternberk@centrum.cz
https://cs.wikipedia.org/wiki/1226
http://www.propojeni.ado.cz/
https://donator.cz/
http://www.ecclesiapodcast.cz/


takového všimnete, tak jej prosím na něj upozorněte. Může si jej i vzít.  
1 

 

Filmová duchovní obnova  

Obohaťte svůj duchovní život filmy z první online křesťanské filmotéky. Rozvíjejte svůj 

duchovní život pomocí filmů s přesahem. Všechny je najdete na www.filmana.cz 
 

Sb.na potřeby farnosti: Krásensko 5,3  Ruprechtov 2  Studnice 2 Drahany 2,4  Rozstání 4,3 

http://www.filmana.cz/

